



В Карелии вынесен обвинительный приговор в отношении бывшего директора психоневрологического интерната, обвиняемого в использовании рабского труда пациентов и хищении чужого имущества

Собранные следственными органами Следственного комитета по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения обвинительного приговора в отношении бывшего директора государственного стационарного учреждения социального обслуживания «Медвежьегорский психоневрологический интернат» Алексея Сеппянена в совершении преступлений, предусмотренных ч. 1 ст. 286 УК РФ (превышение должностных полномочий), ч.3 ст. 159 УК РФ (мошенничество, совершенное с использованием своего служебного положения), ч.2 ст.292 УК РФ (служебный подлог), пп. "а", "в" ч.2 ст.127.2 УК РФ (использование рабского труда человека, совершенное в отношении двух или более лиц).

Предварительным следствием и судом установлено, что Сеппянен, используя своё служебное положение, с мая по декабрь 2008 года неоднократно привлекал к принудительному выполнению хозяйственных работ на территории садового участка своей знакомой больных пациентов с психоневрологическими заболеваниями и ограниченной трудоспособностью, похищал принадлежащие интернату деньги, выделенные учреждению в качестве бюджетных ассигнований.

Приговором суда Сеппянену по совокупности преступлений назначено наказание в виде 3,3 лет лишения свободы с отбыванием в исправительной колонии общего режима с лишением права занимать руководящие должности в органах местного самоуправления, государственных и муниципальных учреждениях сроком на 2 года.

20 Октября 2010

Адрес страницы: <https://karelia.sledcom.ru/news/item/647957>